PR :
thalaia £ % oull szlo alial ol

JoVl juw ol azzl e aliwl oL
losiall
:JoY1 Jlgull
Boally aidde g lariall pogio ol tduws )l 8,54l
(A) a>lwo 839 JSI (F) 8 550)l d3908)l 854l o :lasiall
Lgiladi jadig b a>luo 9 6 550l 8ga8ll Hlabo 6oL ju lasiall 5lsjug

Wl Jlgadl
alsly dlaii sie Slwdl laso laio lagale xoisy oulole S5
Sl asliSy calnaidl goc

red Wl Jlgudl
el aus> J| ( 1) JSuall 9 dinall 8olwgll aslo] g

o> le Leis sl lasiall Jay9 anaxll g b)ilonl a>luall 850
el

55 Tl e s (0) JSuidl (8 uoll 68l i o izl ullai -0

po Sl alasio O9Ss catudl G99 & pur Dniall slsgll 0L (o Iasal Tasy
eV W ] @935 895 ais Liniy dariall 3,95 ¢ oSI U351 slggll lasio

> lgio 1/3



- :
nalaia K% ol dszl e aliwl o)

() i
el Jlgadl
iy adlall o dfgazo 2l 18I uSaill
JSsid] 8 S uisiio owiyo,8 Lewd |goasiwl
— slall (o 4105 l9uSawg 1ol puiill aullall (lat

_@ o8 bl el o @Sy gVl b9, o8
' d.uUI 6)_9)“5.”

¢ sl &lj] sis it o olibwdl gl Jxy pde -l
il o Lasl JSludl goaind ‘ardgac 898 ais Lins Slwll ko ol wls Ju
B y9ulall (8 il

i3Sy Llull lakio g adde ] Jogill Bagr e illy slall adlall pasiwl -0
sl Slale alorio amii o] Josill dxmus 8 jeua ol puriall allall las Jgd
wulz|

caast oans ai8liSy Sl bt oy a8Mall dawl ) 2 Jolsall sl Lnpiny ) Y
candi Gasdl el 098y Ol c sl gla,Yl Jale

ool gula

cuu>l . 40cm x 20cm x 10cm bolely 50) g je cuins aslas JSudl ) N
bl algllo mlow Lle lgriog xis dslaill oan ainzi ol Say lakio Jélg Sl

o7 lgio 2/3



almia <M ol dszl e aliwl o)

i 5
wilall @ulelll asio 0k Ve

40 cm

i bwo S8 (o ity Jario uS]
A=10x20=200cm’=0.02 m’
P =500.02 = 2500 Pa

tiobuo ST o iy lasio J8I
A =40x20 =800 cm’=0.08 m
P = 500.08= 625 Pa
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